

## У Н А С В Г О С Т Я Х

Ежегодно летом, по традиции, в гости к журналистам «Крымской правды» приходят артисты гастролирующих в Крыму театров. Неделю назад показал симферопольским зрителям свой первый спектакль Орловский драматический театр им. И. С. Тургенева. Встреча с симферопольцами оказалась очень теплой, взаимно радостной. Это подтвердили директор театра В. Г. Калюжный и режиссёр Х. А. Горин, которые побывали на днях с группой ведущих артистов в редакции газеты.

— Мы стосковались нынче по теплу, — сказал В. Г. Калюжный, — и особенно довольны, что погода в Крыму ясная, устойчивая. Такая же «погода» установилась и в зрительном зале. Никогда не забудем, как ваши любители театра скандировали на спектакле «Русский секрет». Радущий прием нашли и другие постановки — «Дворянское гнездо» И. Тургенева, «Свидание в предместье» А. Вампилова. Надеемся, что крымчанам понравятся наши

постановки «Бешеные деньги» Н. Островского, «Соломенная сторожка» Ю. Эдлеса.

Гости показали отрывки из этих спектаклей. В них выступили заслуженная артистка

РСФСР М. И. Колесова, заслуженные артисты БССР Л. И. Сторожела, П. П. Филиппов, артисты Л. Манякина, Е. Карпова, С. Савенкова, В. Уваров, П. Воробьев. Во встрече также

приняли участие режиссер Ю. В. Бурэ, артистки А. Малюх, Л. Соколова.

\* \* \*

На снимке: гости редакции.  
Фото В. Заболотских.

